
Achte stets auf das Wort, das nach 's steht … 
… bzw. auf den Zusammenhang.

'S gibt es nur so: HV=HILFSVERB

VV=VOLLVERB

“Tom's listened to music.” 's = has >  HV have  + 3.VF = Present Perfect

“Tom's listening to music.” 's = is >  HV be  + ing-Form = Present Progressive

“Tom's musical.” 's = is >  VV be  + Adjektiv

“Tom's at the concert.” 's = is >  VV be  + Ortsergänzung

“Tom's a musician.” 's = is >  VV be  + Nomen

  I love Tom's music. …'s + Nomen = Teil des Objekts >>  Besitz  von Person (Tom)

  Tom's music is great. …'s + Nomen = Teil des Subjekts >>  Besitz  von Person (Tom)

's = Contraction der HV-Formen  has  und  is  und der VV-Form  is  in der „direkten Rede“

's =  Besitz  bei Personen (Einzahl, oder Mehrzahl ohne -s: Tom's music / children's toys)

HE/SHE/IT -S� MEHRZAHL -S� 

Deshalb gibt es nie: Tom play's five guitar's. → Tom plays five guitars.  

“Tom's a guitar.” → “Tom has a guitar.”
�VOLL  VERB TO HAVE 
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